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Rezultati ankete o reviji Acrocephalus 
Results of the questionnaire on the journal 
Acrocephalus 

Anketa je bila poslana na 360 naslovov, odgovorilo je 58 (16, 1 %) vprašancev. Odgovori so v 
odstotnih deležih. 

1. Pričakujete Acrocephalus z veseljem? DA NE NE VEM 
91.4 6.9 1.7 

2. Ali ste razočarani, ko prelistate revijo? DA NE NE VEM 
5.5 83.6 10.9 

3. Kaj vas pri reviji moti? VSEBINA 14.8 
OBLIKA 3.7 
NE~EDNO IZHAJANJE 48.2 
NIC 33.3 

4. Kaj v reviji najraje berete? STROKOVNO-ZNANSTVENE PRISP 32.8 
POLJUDNO:,OPISNE PJUSPEVKE 31.3 
OR]'JITOLOSKO BELEZNICO 29 
NIC 6.9 

5. Bi v reviji želeli več strokovno-znanstvenih DA NE NE VEM 
prispevkov? 51.8 39.3 8.9 

6. Bi v reviji želeli več poljudnih opisov? DA NE NE VEM 
53.6 35,7 10.7 

7. Se vam zdi rubrika Iz ornitološke beležnice DA NE NE VEM 
pomembna za indentiteto revije? 87.9 6.9 5.2 

8. Kaj pa tematske številke, so vam všeč? DA NE NE VEM 
85,7 5.2 12.1 

9. Ste zadovoljni s slikovnim materialom DA NE NE VEM 
(fotografije, zemljevidi, skice, grafi ... )? 52.6 38.6 8.8 

1 O. Bi želeli, da revija izhaja v barvah? DA NE NE VEM 
79.3 15.5 5.2 

11. Vam je všeč ideja, da društvena kronika DA NE NE VEM 
in podobna obvestila izhajajo v Novicah, 91.4 4.9 1.7 
v Acrocephalusu pa manj ažurni, zato pa 
bolj tehtni prispevki? 

12. Imate ob anketi občutek, da ne bo DA NE NE VEM 
prikazovala resničnih želja bralcev? 24.l 44,8 31,l 

Anketo uredniškega sveta revije Acrocephalus sta pripravila Davorin Tome in Iztok Geister, ki je podatke tudi obdelal. 
Komentar prepuščamo vam, dragi bralci. Hvala za sodelovanje. 
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